Некоторые ненужные подробности устройства установки.
Макет стоит на полу в зале квартиры. И, хотя его размеры намного меньше размеров машины времени, созданной Шуриком из художественного фильма «Иван Васильевич меняет профессию», жена, каждый раз обходя его, почему-то высказывает недовольство этим макетом и требует его выкинуть.

Розетки в зале подключены к 16-и амперному автомату на входе в квартиру, а электроплита на кухне – к 25-и амперному. Когда я тянул удлинитель от розетки плиты в зал к макету, жена это увидела и сказала, что если с квартирой что-нибудь случится, то она меня отправит в психушку. Ну что ж, не я первый и не я последний из создателей вечных двигателей, кто закончил свою жизнь в психиатрической лечебнице.

При монтаже использовался одножильный гибкий медный провод сечением 2,5 и 4 мм².
Большинство соединений в установке выполнено проводом сечением 4 мм². Сечением 2,5 мм² выполнены соединения конденсаторов с разъёмами, вольтметров с разъёмами и резисторов с разъёмами.
Используемые вольтметры и амперметры - времён застоя, изготовленные в 80-х годах. Конденсаторы ёмкостью до 30мкф тоже времён застоя. Конденсаторы ёмкостью 30мкф и выше – современные китайские. Кнопки, переключатель, переменный резистор тоже времён застоя. У меня много чего осталось с тех времён. К сожалению, несколько ящиков такого барахла я отдал, не думая, что могут пригодиться.
Так как вольтметры и амперметры времён застоя, то они могли испортиться за прошедшие 20-30 лет, и теперь могут показывать значения неправильно. Как бы их проверить?

Я не электрик. Чтобы нарисовать схему устройства, я сначала изучил ГОСТы на рисование схем. Если что не так понял, извините. Рисовал на компьютере. При конвертации файла из формата, в котором создавалась схема в формат *.pdf произошли сбои. Поэтому точки соединения проводов и стрелка переменного резистора нарисовались неправильно. Если печатать схему из программы, то этих сбоев не будет. Разбираться в причинах сбоев и устранять их не стал.
1.
Такое разбиение на модули получилось случайно. Для размещения всех деталей установки я нашёл кусок шпонированной ДСП подходящих размеров. Думал, что на ней всё поместится. Но поместилось не всё. Что на ней поместилось, я назвал «Модуль №1». Оставшиеся детали устройства разместил на других кусках фанеры или досках, так как обнаружил, что если бы всю установку разместить на одном куске фанеры больших размеров, то её было бы трудно перемещать (получилась бы очень тяжёлая).
2.
Сначала я поставил два автомата на оба провода, идущих из розетки, а первичные обмотки трансформаторов соединил параллельно. 10 ампер выбрал из соображения, что при входе в квартиру стоят автоматические выключатели на 16 ампер. То есть при слишком больших токах, текущих в установку, должны сработать автоматы установки, а не квартиры. Оказалось, что если в этом случае включить сначала один автомат, а затем второй, то при включении второго первый выключается. То есть, в момент включения установки течёт ток больше 10 ампер, но, так как квартирные автоматы не срабатывают, значит он меньше 16 ампер. Пришлось трансформаторы включать по очереди, поставив на каждый трансформатор свой автомат. В этом случае включение проходит нормально.
3.
Моих финансов хватило на три киловатта. У большинства экспериментаторов двигатели были на 3000 об/мин, или около этого. Я решил экспериментировать с такими же оборотами, к тому же двигатели с такими оборотами дешевле. Я купил двигатель, изготовленный в Белоруссии, так как думал, что, если там социализм, то качество должно быть хорошим. Качество оказалось плохим. Когда я принёс его домой и рассмотрел, что же я приобрёл, то засомневался, будет ли он крутиться вообще. Слава Богу, закрутился. Ещё продавец уверял, что у всех двигателей, которые они продают, шесть выводов в клеммной коробке. Когда я дома открыл эту коробку, то обнаружил, что выводов три. Владимирских двигателей подходящей мощности в продаже, к сожалению,  не было.

4.
Но такой ток он вряд ли выдаёт, так как я снял его с машины из-за того, что он не тянул. Сначала на машине стоял такой же генератор, который тянул, но он сломался. Мне его заменили по гарантии на этот. Я его снял и вместо него сам поставил 80-амперный от «Нивы», с ним проблем не стало.
5.
Автомобиль тоже заводится от аккумулятора. Аккумулятор в установке до этого 3,5 года простоял на машине, эксплуатировался в жутких условиях, и я его снял, так как начались проблемы. Но он ещё вполне работоспособный. Аккумулятор был изготовлен в Подольске. Претензий к нему не было. На автомобиль поставил новый аккумулятор Titan 63а/ч. Оказалось, что старый подольский аккумулятор работал лучше нового Titan`а. Правда, потом я разобрался с ним. Просто его надо подзаряжать от зарядного устройства, несмотря на то, что на нём горит зелёная лампочка, и тогда он работает нормально. 
6.
Резисторы нагрузки намотал нихромовой проволокой от реостата школьного кабинета физики 1954 года выпуска. Сопротивление реостата было 37 ом. Проволока ещё осталась. Пригодится для дальнейших экспериментов.
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